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Stupanj klasifikacije: SLUŽBENO 

IZVJEŠĆE O OBAVLJENOM E-SAVJETOVANJU O 
NACRTU JAVNOG NATJEČAJA ZA SUFINANCIRANJE PROJEKATA U PODRUČJU ZAŠTITE OKOLIŠA I ENERGETSKE 

UČINKOVITOSTI ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA (UDRUGA) 
 

DATUM UPITI I PRIJEDLOZI ODGOVOR 

27.05.2025. Točka 1.1.9 i 1.1.10 – Energetska učinkovitost i energetsko 
siromaštvo 
Predlažemo dodati formulaciju da su prihvatljive i online 
radionice, webinari, interaktivne edukacije i savjetovanja 
putem digitalnih kanala, uz mogućnost dokazivanja broja 
sudionika. Ova formulacija otvara pristup široj publici i 
omogućuje uključivanje teško dostupnih skupina. 
 
 
 

 
Prijedlog je obuhvaćen tekstom JN - u uputama za prijavitelje 
pod točkom 2.4 opravdani troškovi spominje se da se 
podrazumijevaju i ostali troškovi za koje podnositelj prijava 
dostavi Izjavu da su neophodni za provedbu projekta, a Fond 
utvrdi njihovu opravdanost. Nadalje Fond može najkasnije do 
okončanja postupka ocjenjivanja, odnosno izrade Zapisnika o 
ocjenjivanju zatražiti i zaprimiti pojašnjenja u svezi 
prikazanih troškova koja mogu dovesti do naknadnih izmjena 
i/ili smanjenja iznosa opravdanih troškova.  
 

 Točka 2.3 – Projekti koji nisu prihvatljivi za sufinanciranje 
Predlažemo dopunu formulacije: “projekti čije je financiranje u 
cijelosti predviđeno iz državnog proračuna” umjesto “projekti 
čije je financiranje predviđeno...” kako bi se jasno dopustilo 
sufinanciranje projekata koji su djelomično financirani iz 
drugih javnih izvora, uz uvjet da se sredstva Fonda koriste za 
drugačije ili dodatne aktivnosti, te da ne postoji dvostruko 
financiranje istih troškova. 
 

Prijedlog se prihvaća. 
 
Uputa za prijavitelje u točci 2.3 podtočka a) sada će glasiti:  
„a) projekti čije je financiranje u cijelosti predviđeno državnim 
proračunom za tekuću godinu i po posebnim propisima“. 
 
Fond ne ograničava korištenje drugih izvora financiranja, ali je 
potrebno voditi računa da nema dvostrukog financiranja za što 
se daje Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja projekta. 
 

 Točka 2.4 – Neopravdani troškovi 
Predlažemo omogućiti sufinanciranje osnovnih režijskih i 
operativnih troškova udruge, barem u postotku (npr. do 10% 
ukupne vrijednosti projekta), kao što je praksa većine 
nacionalnih i EU fondova (npr. Ured za udruge, ESF, EUKI, 
EGP grantovi), koji prepoznaju potrebu za pokrivanjem 
osnovne infrastrukture potrebne za provedbu projekta. 
Administrativni i režijski troškovi poput najma prostora, 

Prijedlog se ne prihvaća. 
 
Režijski i operativni troškovi nisu prihvatljivi troškovi sukladno 
internim aktima Fonda, što je definirano točkom 2.4 Uputa za 
prijavitelje. 
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uredskog materijala, režija i osnovne logistike nužni su za 
učinkovitu provedbu projekta. Njihovo potpuno isključivanje 
stavlja manje udruge u nepovoljan položaj i otežava realnu 
provedbu projektnih aktivnosti. 
 

 Točka 4.2 – Kriteriji za ocjenjivanje, podtočka a) i/ili e) 
Predlažemo dodatno vrednovanje projekata koji imaju 
dokazani kontinuitet i prethodnu uspješnu provedbu, 
uključujući pozitivne evaluacije, dosege i učinke u zajednici. 
Takvi projekti bi trebali dobiti dodatne bodove jer već imaju 
potvrđen kapacitet, relevantnost i društveni utjecaj. Ovim se 
potiče dugoročnost, dosljednost i održivost u radu organizacija 
civilnog društva. 
 

Navedeni prijedlog se boduje u dijelu točke Kvaliteta i 

relevantnost prijave - vrijednost projekta u odnosu na 

društvenu korist, i točke Kapaciteti organizacije koja podnosi 

prijavu.  

 
Na prijavitelju je da kvalitetno obrazloži projekt i njegov 
doprinos zajednici u odnosu na društvenu korist.  
 
 

 Točka 4.2 – Kriteriji za ocjenjivanje (podtočka d) 
Predlažemo da se projekti koji se provode na otocima i u 
izoliranim ruralnim sredinama dodatno vrednuju kroz zaseban 
kriterij ili kao posebno vidljiv element u postojećem kriteriju 
“inicijative u zajednicama s manje mogućnosti”. Otočne 
udruge često imaju otežan pristup sredstvima i veću potrebu 
za tranzicijskim projektima, posebno u području EE i OIE. 

 
Prijedlog je predviđen u tekstu JN – u uputama za prijavitelje u  
točki 4.2 navedeni su kriteriji i mjerila ocjenjivanja te 
podtočkom d) su navedene i prednosti u financiranju kao što 
su rad volontera, zapošljavanje mladih nezaposlenih osoba do 
30 godina, projektno partnerstvo uključuje više od jednog 
partnera na projektu, prijavljeni projekt predviđa inicijative 
u zajednicama s manje mogućnosti npr. područja od 
posebne državne skrbi, otoci, ruralne i manje urbane 
sredine sukladno Vrijednosti indeksa razvijenosti i pokazatelja 
za izračun indeksa razvijenosti na lokalnoj razini koja je manja 
od 75% Indeksa razvijenosti Republike Hrvatske, 
zapošljavanje žena iznad 50 godina starosti i sl.  

29.05.2025. Molimo za uvažavanje primjedbe zbog načina prijave na 
natječaj poštom. Omogućite prijavu isključivo elektronskim 
putem, putem e-maila, radi jednostavnosti, potrebe smanjenja 
stvaranja otpada i uštede resursa (papira, USB-a). 
 

Prijedlog se ne prihvaća. 
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 Molimo za izbacivanje zahtjeva za dostavom Preslike 
potvrde/dokaza o predaji godišnjeg financijskog izvještaja za 
2024. godinu FINA-i odnosno Izjave o neaktivnosti za 2024. 
godinu Ministarstvu financija, jer je dokaz o predaju GFI 
dostupan na web stranici Registra neprofitnih organizacija. 
 

Prijedlog se ne prihvaća. 
 
Potvrda o preuzetom izvještaju izdaje se samo u trenutku 
predaje godišnjeg financijskog izvještaja u FINA-u i ne služi 
za daljnje prezentiranje ispunjenja obveza prema FINA-i.  Ako 
je izvještaj učitan putem web aplikacije RGFI, Potvrdu 
obveznik preuzima sam iz aplikacije (nije javno objavljena), a 
ako je predan u poslovnicu FINA-e, Potvrdu preuzima odmah 
prilikom predaje.  
 
 

 Molimo za brisanje mjerljivih ishoda provedbe projekta koje 
definiraju vrstu aktivnosti (radionice) i broj sudionika ili 
stručnjaka. Ovaj preskriptivni pristup je zastario i 
podrazumijeva da udruge koje rade u zajednicama i na terenu 
nemaju dobar uvid u stvarne potrebe svojih ciljnih skupina. 
Dopustite i druge vrste aktivnosti i omogućite udrugama prostor 
za inicijativu, inovacije i odgovaranje na potrebe korisnika. 
Praćenje i izvještavanje o mjerljivih ishodima projekta u ovom 
formatu nije pravi pokazatelj uspješnosti provedbe i samog 
učinka projekta.  
 

Prijedlog se ne prihvaća. 
 
Radi praćenja uspješnosti sufinanciranih projekata, Fond traži 
iskazivanje mjerljivih rezultata. O istom izvještava Vladin ured 
za udruge putem godišnjih izvješća o mjerljivim ishodima 
provedbe projekta, jer se time prati uspješnost provedbe 
cjelokupnog natječaja. 

 Ovim natječajem se sufinanciraju samo aktivnosti podizanja 
svijesti i akcije prikupljanja otpada. Problem je što ne postoji 
mogućnost nekih "terenskih" aktivnosti za očuvanje 
bioraznolikosti, npr. volonterske akcije, restauracije, kampovi, i 
sl. Njih je moguće prijaviti samo kao događanja za podizanje 
svijesti što ograničava mogućnosti unutar te kategorije. 

Prijedlog se prihvaća. 

 

Predložena dopuna biti će ugrađena u tekst JN pod točkom 

1.1.5 te će ista glasiti: „Ovim će se putem sufinancirati trošak 

informiranja, organizacije edukacija i izrade informativno-

edukativnih materijala udruga na temu očuvanja 

bioraznolikosti, natura vrsta i staništa, urbane bioraznolikosti i 

urbanih vrtova, uključujući jednostavne i interaktivne e-

module, animacije, multimedijske uratke, istraživanja i stručne 

analize vezane uz očuvanje bioraznolikosti, terenske aktivnosti 

(npr. volonterske akcije, restauracije i kampovi) i sl.“ 
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 Prijavnica opisnog obrasca u Excelu nije pregledna ni praktična 
za ispunjavanje, formatiranje nije dobro postavljeno, te nije 
jasno koji se broj znakova/riječi očekuje po rubrici. Također, 
tisak tog dokumenta zahtijeva puno prilagodbi da bi sadržaj 
prijavnice bio čitljiv na papiru. Predlažemo da dio natječajne 
dokumentacije bude prijavni obrazac u Word dokumentu te da 
se jasno naznači maksimalni broj dopuštenih znakova u 
rubrikama.  
 
Naime, na natječaju iz 2024. u sklopu Excel obrasca za 
proračun bilo je predviđeno ograničenje plaće na mjesečni 
iznos bruto plaće (max.  1.500,00 €). Ovo smatramo ne 
prihvatljivim i diskriminirajućim za organizacije civilnoga 
društva te ograničavajućim za zadržavanje kvalitetnih ljudi u 
sektoru. 

Prijedlog se prihvaća  
 
Opisni obrazac će se pripremiti u Word dokumentu. 
 
 
 
Prijedlog se prihvaća 
U obrascu za proračun izmijeniti će se maksimalni iznos 
mjesečne bruto plaće na iznos do 2.000,00 €. 
 
 

 Smatramo kako je potrebno omogućiti priznavanje indirektnih 
troškova projekata udruga (troškovi obavljanja osnovne 
djelatnosti), po principu EU projekta ili 7% od direktnih troškova 
projekta. Naime, radi se o trošku koji je stvaran trošak 
provedbe projekta i obuhvaća npr. udio u najmu ureda, 
režijskim troškovima, trošak poštanskih usluga, papira, tonera, 
čišćenja ureda te ostalih sličnih troškova koji su sastavni dio 
provedbe projekta. Ne priznavanje troškova obavljanja 
osnovne djelatnosti u određenom postotku ne provodi niti jedno 
tijelo državne uprave prilikom financiranja projekata OCD-a iz 
ostalih sektora. 

Prijedlog se ne prihvaća. 
 
Režijski i operativni troškovi nisu prihvatljivi troškovi sukladno 
internim aktima Fonda. 
 

 Smatramo kako je potrebno pronaći model isplate sredstva 
unaprijed. Predlažemo: 50% prilikom ugovaranja, 30% nakon 
predanog i odobrenog među izvještaja, 20% nakon predanog i 
odobrenog završnog izvještaja). Na ovaj način FZOEU će 
omogućiti uspješnu provedbu projekta te doprinijeti financijskoj 
održivosti okolišnih udruga. Isplata unaprijed uobičajena je 

Prijedlog se ne prihvaća. 
 
Sukladno općim aktima Fonda i predloženi model isplate 
sredstava unaprijed, po ovom natječaju nije planiran. 
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prilikom provođenja projekata OCD-a iz drugih sektora u okviru 
natječaja ostalih ministarstava.  
 

 Predlažemo da se dio od 20% sufinanciranja može pokriti kroz 
priznavanje troška rada volontera. Trošak rada volontera 
određuje se po vrijednosti volonterskog sata, a dokazuje s 
evidenciom o radu volontera i/ili volonterskim ugovorima.  
Napominjemo kako brojni natječaji (primjerice EU LIFE 
program, natječaji Fonda za aktivno građanstvo) omogućuju 
sufinanciranje projekta putem volontiranja. Na ovaj način 
potiče se daljnji razvoj volontiranja u Hrvatskoj,a kroz projekte 
FZOEU volontiranja za zaštitu okoliša te uvažava doprinos 
volonterskog rada i građanskog angažmana. 
 

Prijedlog se ne prihvaća. 
 
Obzirom na način priznavanja troškova i isplatu sredstava od 
strane Fonda koja su navedena pod točkom 2.4, financiranje 
rada volontera po ovom natječaju nije opravdani trošak. 

 


